

# BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη

## A-ΛΙΓΚ 19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Γεμάτη αγωνιστική με δυνατά παιχνίδια που αναλόγως των αποτελεσμάτων πολύ πιθανό να αλλάξει μορφή ο βαθμολογικός πίνακας, εξαιρουμένης της πρώτης θέσης που οι Μάρινερς "κρατούν" γερά και με σημαντική διαφορά που δεν πρόκειται να καλυφθεί

**ΑΠΟΨΕ 10/2 Μέλμπουρν Βίκτορι - Σέντραλ Κοστ AAMI Park**  
**Σάββατο 11/2 Νιούκαστλ Τζετς - Μέλμπουρν Χαρτ Ausgrid Stadium**  
**Σάββατο 11/2 Σίδνεϊ FC - Πέρθ Γκλόρι Sydney Football Stadium**  
**Κυριακή 12/2 Γκολντ Κοστ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ Skilled Park**  
**Κυριακή 12/2 Ουέλιγγτον Φοίνιξ - Μπρίσμπαρ Ρόαρ Westpac Stadium**

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	19	12	4	3	30	15-15	40
2 Ουέλιγγτον Φοίνιξ FC	20	10	3	7	29	22-7	33
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	20	9	5	6	36	22-14	32
4 Πέρθ Γκλόρι FC	20	9	4	7	30	25-5	31
5 Μέλμπουρν Χαρτ FC	20	7	6	7	25	26-2	27
6 Νιούκαστλ Τζετς FC	20	7	4	9	27	32-5	25
7 Σίδνεϊ FC	20	6	6	8	26	34-8	24
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	20	4	10	6	24	30-6	22
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	20	4	8	8	21	35-14	20
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	19	3	6	10	20	30-10	15

## Από δύσκολη έως ακατόρθωτη η πρόκριση στο Λονδίνο

**ΜΟΛΙΣ** χθες η Παγκόσμια Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία πήρε την απόφαση να μηδενίσει την Ολυμπιακή ποδοσφαιρική ομάδα του Ιρακ που είχε επιβληθεί των Αραβικών Εμιράτων με 3-0, επειδή χρησιμοποίησε ποδοσφαιριστή που δεν έπρεπε να αγωνιστεί στον συγκεκριμένο αγώνα. Μετά από την απόφαση αυτή, Ουζμπεκιστάν και Αραβικά Εμιράτα έχουν από οκτώ βαθμούς και οι Ολυγχοσ μόλις τρεις, ενώ θα πρέπει να δώσουν ακόμη δύο αγώνες, με τα Αραβικά Εμιράτα (εκτός) στις 22 Φεβρουαρίου και με το Ιράκ (εντός) στις 14 Μαρτίου. Για να προκριθεί η Αυστραλία στους Ολυμπιακούς του 2012 που διεξάγονται στο Λονδίνο, θα πρέπει να κερδίσει και τους δύο αγώνες που απομένουν, αλλά με την προϋπόθεση ότι Αραβικά Εμιράτα ή Ουζμπεκιστάν να μην πάρουν ούτε τον βαθμό της ισοπαλίας στους δύο προκριματικούς αγώνες που υπολείπονται.



**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ**

**ΤΕΛΟΣ** η Ολλανδία για τον διεθνή με τους σοκερούς, Μπρετ Χόλμαν. Μετά από δέκα χρόνια παραμονής στην χώρα της τουλίπας, ο 27χρονος μεσοεπιθετικός κάνει το όνειρο πραγματικότητα. Η πόρτα του Αγγλικού Πρέμιερ Λιγκ, επί τέλους ανοίγει γι' αυτόν, με δύο ομάδες υποψήφιες να τον αποκτήσουν. Ο Μπρετ Χόλμαν που ξεκίνησε την επαγγελματική του καριέρα το 2001 στην Panamatia Power, μετεγγράφη στην Feyenoord και από εκεί στην Excelsior στην Ν.Ε.Κ. και στην AZ που ήταν και ο τελευταίος του, Ολλανδικός σταθμός. Επόμενη στάση όπως είπαμε Αγγλία. Το νέο αυτό οι αναγνώστες του ΚΟΣΜΟΥ το γνωρίζουν από τον περασμένο Δεκέμβριο, μια είδηση που είχε δημοσιευθεί αν θυμάστε στο Χριστουγεννιάτικο μας ένθετο.

## ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

### Ο ΘΡΥΛΟΣ ΕΞΕΞ-ΕΡΧΕΤΑΙ

Αυτή τη φορά ο Ολυμπιακός είναι πολύ κοντά στην Αυστραλία. Ποιο κοντά από τις τόσες και τόσες φορές που έχει ακουστεί ότι «έρχεται ο Θρύλος για φιλικούς αγώνες στην Αυστραλία». Για τον λόγο αυτό κάποιος παράγοντας ταξίδεψε πρόσφατα στην Ελλάδα για να επισκεφθεί τα γραφεία των πρωταθλητών Ελλάδας αλλά και να συζητήσει το θέμα «ταξίδι του Ολυμπιακού στην Αυστραλία», προσωπικά με τον Βαγγέλη Μαρινάκη.

### ΒΙΚΤΟΡΙ ΚΑΙ ΣΙΑΝΕΪ FC

Ο Αυστραλέζικος Τύπος έγραψε ότι αν μείνουν εκτός πλέι οφ στο Α-Λιγκ, Σίδνεϊ FC και Βίκτορι θα υπάρξουν αρνητικά αποτελέσματα, όσο αφορά την προσέλευση, το ενδιαφέρον και φυσικά την οικονομική επιτυχία των ημιτελικών. Γνώμη μας είναι ότι πράγματι αν απουσιάζει η Βίκτορι από τα πλέι οφ θα συμβούν όλα αυτά που αναφέρονται στον Αυστραλέζικο Τύπο. Αν όμως απουσιάζει η Σίδνεϊ FC, δεν θα το πάρει είδηση κανείς, εκτός φυσικά από τους ιδιοκτήτες της που έχουν ήδη χάσει κάποια εκατομμύρια και μερικοί φίλαθλοι που απέμειναν να ακολουθούν μια ομάδα που δεν διαθέτει το κατάλληλο έμφυτο υλικό για να αγωνιστεί στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της χώρας.

### ΝΑ ΤΑ ΕΚΑΤΟΣΤΙΣΕΙΣ ΑΝΤΩΝΑΚΗ

Τα 30 έκλεισε ο Αντώνης Δουμάνης, ένας ποδοσφαιριστής που δυστυχώς γεννήθηκε στην Αυστραλία. Στη χώρα που το ποδόσφαιρο το έχουν μπερδέψει με το ράγκμπι. Με τον Κοσμίνα, τον Μακίνα, τον Βαν Έγκμοντ και τόσους άλλους «απίθανους και οπισθοδρομικούς» προπονητές που κατέστρεψαν και καταστρέφουν το ποδόσφαιρο και τα πραγματικά talenta. Κατά τα άλλα... να τα εκατοστήσεις Αντωνάκη και να ξέρεις ότι οι φίλαθλοι που τους αρέσει το φαντεζί τεχνικό ποδόσφαιρο δεν θα χάσουν αγώνα της ομάδας που αγωνίζεσαι τώρα, μαζί με τους Νόρα, Μιλέσκι και τα άλλα τα παιδιά που τους αρέσει να χαϊδεύουν την «στηρογυλή θεά», ενώ απεχθάνονται τις «γιόμες» με τη μπάλα να παίζεται στα... ουράνια.

### Ο ΣΑΜ ΚΙ Ο ΤΖΟΡΤΖ

Τελικά «πέρασε» του Σαμ και η ομάδα του Τζορτζ θα αγωνιστεί το πρώτο μεταξύ τους παιχνίδι στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ που πέρι μάζεψε πάνω από 10.000 φιλάθλους στο Μπέλμφορ, στην έδρα του Σαμ. Είχαμε γράψει σχετικά, τον λόγο που καθυστερούσε να «πάρσει» το αγωνιστικό πρόγραμμα του Πρέμιερ Λιγκ. Ο Σαμ και ο Τζορτζ απαιτούσαν το πρώτο παιχνίδι μεταξύ τους, να διεξαχθεί στην έδρα τους. Τελικά ο «έμπερος» κέρδισε τον «μαθητευόμενο»

### Η ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ... ΛΕΟΝΤΕΣ

Όλα τα εντός έδρας παιχνίδια ή σχεδόν όλα, της ομάδας των «Λεόντων» του Μπανκοτάουν θα διεξάγονται Παρασκευή βράδυ, βάση του τελικού προγράμματος του πρωταθλήματος του Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ. Την παρασμένη Πέμπτη στα γραφεία της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ όλοι οι αντιπρόσωποι των συλλόγων που αγωνίζονται στο Σούπερ Λιγκ συγκεντρώθηκαν και τα είπαν. Το Μπανκοτάουν αντιπροσώπευσε ο Γιάννης Μαυρίδης, που στο ντεπούτο του σαν παράγοντας πλέον, πήρε ότι ζήτησε.

### ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΕΑ ΟΜΑΔΑ ΕΚΠΤΩΣΗ!

Από την νέα σεζόν θα υπάρξει ανώτερο χρηματικό ποσό που θα οριστεί από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ, για τις εγγραφές νεαρών ποδοσφαιριστών στα

πρωταθλήματα των Γιούθ του Πρέμιερ Λιγκ. Οι \$2.500 και οι \$3.000 από του χρόνου ΤΕΛΟΣ. Τέλος ο εμπαιγμός και η εκμετάλλευση του κάθε «πρόεδρα», συλλόγου του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Κάλιο αργά παρά ποτέ, με τον κάθε «παράξενο» αυτοσποκαλούμενο ποδοσφαιροπαράγοντα, να χρεώνει ότι γουστάρει τους πτωχικούς για να κλωτοήσουν μπάλα σε κάποιο «θεός να το κάνει» ποδοσφαιρικό γήπεδο, με προπονητές που δεν έχουν παίξει μπάλα στη ζωή τους, και λογαριασμό να μην δίνουν σε κανέναν.

### ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΤΟ ΣΙΑΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

Αυτήν την εβδομάδα το Σιδνεϊ Ολύμπικ δεν θα δώσει αγώνα προετοιμασίας με κάποια άλλη ομάδα, αλλά θα προτιμήσει ένα «οικογενειακό διπλό» για να δουν καλύτερα το έμφυτο υλικό τους οι Τσεκένς-Παπουσός, ώστε να βγάλουν τις τελικές τους αποφάσεις. Η ημερομηνία της προετοιμασίας του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, είναι πολύ κοντά πλέον.

### ΣΤΟ ΣΦΣ Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΝΑΡΞΗ

Μία εβδομάδα πριν την έναρξη του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2012, η ποδοσφαιρική ομοσπονδία έχει οργανώσει κάτι το διαφορετικό για το ξεκίνημα της νέας σεζόν, όχι πλέον σε μια αίθουσα κάποιου ξενοδοχείου, αλλά στον αγωνιστικό χώρο του ΣΦΣ και στους ειδικά διαμορφωμένους για την συγκεκριμένη ημέρα, πολυτελείς εσωτερικούς χώρους του σταδίου. Λάμψη Α-Λιγκ με άλλα λόγια στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, στα «οτέκια» που ορίζει η ανώτερη ποδοσφαιρική ομοσπονδία της Αυστραλίας και που όπως λένε οι... κακές γλώσσες, κάνει κουμάντο και στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ.

### ΑΥΡΙΟ ΤΡΩΝΕ ΣΚΟΠΙΑΝΟΥΣ ΟΙ ΚΑΡΧΑΡΙΕΣ

Το Σάββατο, στις 19.00 και στο Seymour Shaw, οι Καρχαρίες θα υποδεχτούν του σκοπιανούς του Ροκντάπλ, στον τέταρτο στην σειρά αγώνα προετοιμασίας ενόψει της νέας σεζόν.

### ΚΙ ΑΛΛΟΣ ΔΑΝΕΙΚΟΣ

Μετά τον Μαρκ Μίλιγκαν, ακόμη ένα «δανεικό» απέκτησε η Βίκτορι, στην προσπάθεια που καταβάλει να πλασαριστεί στην εξέδα της κορυφής της βαθμολογίας που οδηγεί στα πλέι οφ. Το όνομα του νεομεταγραφέντα είναι Ubay Luzardo και αγωνίζεται στην θέση του κεντρικού επιθετικού, θα αγωνιστεί μέχρι το τέλος της αγωνιστικής περιόδου και μετά θα επιστρέψει στο Hong Kong και στον σύλλογο Kitchee SC που ανήκει.

### ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΝΑ ΜΑΘΟΥΜΕ ΠΟΥ ΠΑΜΕ

Αρκετά τηλεφωνήματα από ισοβία μέλη του Σιδνεϊ Ολύμπικ δέχτηκε ο ΚΟΣΜΟΣ, από μέλη που δεν συμφωνούν με κάποιες παραγράφους στην επιστολή που έλαβαν από τον Ελληνικό σύλλογο, για να δώσουν «σπιντ» και να παραλάβουν τις νέες κάρτες ισοβίου μέλους. Όλοι σχεδόν ζήτησαν το συντομότερο Γενική Συνέλευση, για να ξεκαθαρίσει το τοπίο και να μπουν κάποια πράγματα στη θέση τους. Σύμφωνα με πληροφορίες που προέρχονται από τους διοικούντες το Σιδνεϊ Ολύμπικ, η Γενική Συνέλευση πιθανόν να πραγματοποιηθεί μία με δύο εβδομάδες πριν ξεκινήσουν οι αγωνιστικές υποχρεώσεις της ομάδας, ήτοι την Κυριακή 01/04/12 στο Belmore Sports Ground με αντίπαλο τους σκοπιανούς του Ροκντάπλ.



Αυτή είναι η νέα φανέλα του Γκλάνσβιλ Ράιντ Μάτζικ. Ένας συνδυασμός χρωμάτων και σημάτων by PUMA. Τις ίδιες ακριβώς φανέλες θα φορούν και οι μαθητές της σχολής ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ.